
CO NÁS ČEKÁ V PŘÍŠTÍM ROCE A V LETECH DALŠÍCH? 

Především se budeme snažit průběžně plnit úkoly vymezené 
schváleným Místním programem rozvoje obce. V uplynulém období 
se nám to víceméně úspěšně dařilo. Dále chceme dokončit některé 
rozpracované projekty, nebo v nich pokračovat. Nelze se však držet 
jen dlouhodobých plánů, jelikož život přináší mnohé nepředvídatelné 
změny a mnohdy je nutné chtě nechtě improvizovat. 
 

Připomenu zde například loňský havarijní stav stropů v budově školy, 
ale i nepředvídatelné vícepráce, a z toho plynoucí náklady při 
letošním odkanalizování školy. Stavba se prodražila díky skalnatému podlaží v téměř celé délce výkopu. 
Přímo u budovy jsme museli při výstavbě kanalizace překonat tři staré septiky, dva ještě z předválečné doby. 
Vše se nakonec podařilo zvládnout včetně zajištění financování. 
 

V příštím roce nás čeká zpracování studie a projektová příprava lokality pro výstavbu rodinných domů pod 
tratí u drážního domu. Celá příprava včetně kompletního projektu zahrnujícího veškeré inženýrské sítě, cesty                  
a dopravní obslužnost není záležitostí jednoduchou a rychle zvládnutelnou, a to i pro svou finanční 
náročnost.  
 

V letošním roce jsme první etapou zahájili rekonstrukci objektu čp. 21 (bývalé polesí) a v příštím roce chceme 
ve stavebních úpravách pokračovat. I zde jsou limitujícím faktorem finance. Vše záleží do velké míry na tom, 
zda se nám podaří získat dotaci nebo zda se budeme muset spolehnout pouze na vlastní prostředky. Od toho 
se bude odvíjet další rozsah prací. Naším cílem je dovést dílo alespoň do částečně uživatelné podoby.  
 

Další připravovanou akcí  je částečná rekonstrukce budovy bývalé mateřské školky čp. 141. V současné době 
je zpracováván projekt pro náš záměr, kterým je výměna stávajícího topení, resp. zdroje tepla. 
Předpokládáme, že postupně také dojde na výměnu oken, zateplení fasád a stropů. I zde platí, že finanční 
náklady budou značné a vše záleží především na úspěšnosti využití přijatelného dotačního zdroje.  
 

Pokud vše proběhne dle avizovaného plánu ČEZ Distribuce, a.s., čeká nás v roce 2017 přeložka vedení nízkého 
napětí na návsi ve Svojšíně do zemních kabelů. Obec pak musí minimálně v souběhu provést nezbytné práce 
pro fungování veřejného osvětlení, tzn. položení zemního vedení pro nové veřejné osvětlení, provedení 
provizorního osvětlení a přeložku veřejného rozhlasu. Všechny tyto práce jsou důležité pro zahájení 
revitalizace celého návesního prostoru, jak je plánováno v právě dokončovaném projektu pro stavební 
povolení. 
Zde mají občané možnost kdykoliv na obecním úřadě nahlédnout do dokumentace a zeptat se na cokoliv,                  
co jim je ve vztahu k tomuto projektu nejasné. V budoucnu by měli být např. ploty pokud možno v dřevěném 
přírodním provedení a fasády v souladném barevném provedení. 
Touto cestou apeluji na všechny občany, aby využili možnosti konzultace postupu a zvolených oprav svých 
plotů a fasád v návesním prostoru pro sjednocení urbanistického vzhledu dle architektonických návrhů, které 
jsou na obecním úřadě k dispozici. 
Zahájení samotných stavebních prací na návsi předpokládáme v roce 2018. V jakém rozsahu, uvidíme opět,                
až nám bude znám rozpočet jednotlivých stavebních objektů a jak se nám podaří zajistit financování celé 
akce. 
 

V tomto nástinu zmiňuji jen ty nejvýznamnější a nejnáročnější projekty. Samozřejmě obec bude i nadále 
zajišťovat všechny své stálé závazky, jako je především fungování Základní školy a Mateřské školy, p.o., 
postupnou rekonstrukci veřejného osvětlení včetně osadních částí tak, jak již v posledních dvou letech je 
průběžně prováděna. 
 

Teprve budoucí čas ukáže, zda se nám všechno podaří naplnit. Věřím, že všichni zastupitelé a pracovníci obce 
se o to budou maximální možnou měrou snažit. 
 
                                                                                                                                                                Karel Petráň 
                                                                                                                                                               starosta obce 


